

# 抗敵金錢板詞

第一輯

揭穿倭奴宣言的黑幕

軍事委員會政治部翻印

---



3 2173 1762 1

## 題辭

上年十二月二十二日倭寇首相近衛發表荒謬宣言，同月二十  
六日經我

最高統帥蔣委員長作一詞嚴義正之聲明，不僅足以粉碎寇酋之陰謀，實能鼓舞全民族之敵愾精神與必勝信念，不僅足以矯正倭寇在國際上散播之無恥宣傳，益可增強各友邦對我國作進一步之聲援，不僅表示我偉大領袖之人格與決心，更代表我中華民族整個之國格與決心，凡我國人，允宜恪遵聲明中所昭示之方針，統一意志，團結精誠，齊向此目標，努力共赴，以完成最後勝利之使命。

惟國內尙有意志薄弱思想游移之少數敗類，惑於寇酋之妖言

MG  
I239.6  
8

，發爲委曲求全之議論，主張與敵言和，未免動搖戰意，自壞長城，幸賴我領袖大聲疾呼，正氣凜然，雄鷄啼而天地曉，雷霆震而陰靈消，中外視聽，愈顯光明，此匪特我國家民族之福音，實全世界人類之警鐸。

第以原演辭意義淵博，雖一般知識階級不難領會，而廣汎民衆文化水準過低，殊未能澈底了解，關係於抗戰前途洵非淺鮮。鵬特囑本署職員周君敬承，按照原文大意，編爲金錢板詞，實行演唱，普遍宣傳，先從城廂茶館酒肆街頭巷尾着手，漸達於窮鄉僻壤，務使家喻戶曉，發揚復仇雪恥之同情，共達抗戰必勝之目的。並由周君先行親自演唱，以資倡導，一面付印小冊藉廣流傳，爰綴數語爲介，尙冀各界熱心同志加以贊助，實所企望！

四川省第三區行政督察專員 沈 鵬識 二八，一，八。

閑言幾句隨風散，書歸正傳表詳端。抗戰到了新階段，萬衆一心鐵石堅。前方將士流血汗，後方民衆作後援。我們越打越強悍，我們越打越新鮮。日本越打越散漫，看看玄殘要板乾。日本軍閥驚破胆，這根大樹搬不灣。我們實行游擊戰，不怕他地方佔得寬。他都佔的是點和綫，佔到還是空圈圈。一退馬上就 桿，沒得一個能生還。兵到我國百多萬，硬把中國拌不翻。鬼子肚皮都磨濫。十一月三號發宣言。五光十色真怪誕，打胡亂說狗屁一般。公私輿論從旁吶喊，近衛首相也發狂言。口如蜜而腹有劍，洋花椒端出一大盤。打仗損失報不到片，把他

人民麻得歡。外面說得蓮花現，心子好像墨一盤。把戲亮拖不好看，把戲亮拖拿不到錢。陰謀一下露了面，就是瞎子也看得穿。無非想把我心說軟，歇口氣來燒杆煙。無非想把中國佔，把中國一口硬吞完。吞了硬毛都不等你見，他好在東亞掌霸權。詭計陰謀全露顯，委員長嚴正駁斥一番。把他編成金錢板，同胞聽了好宣傳。日本是個窮光蛋，又窮又惡又討嫌，默倒我國是蛋，馬倒空子割一盤。兩星期要把中國佔，誰知打了年大年。他把去年黃歷看，默倒中國是從前。六月狗屎是散散，誰知才是大不然，一面建國一面抗戰，全國同胞總動員。把

他才拖一年多點，看看就要拖下灘。用盡養包錢七十萬萬，嫌到尸灰千萬鏰。發了幾次公債券，每人負擔二百六十元。莫奈何發出烟幕彈，費力挽個大圈圈。以爲我們是到漢，估起眼睛往內鑽。聲明書內好幾點，沒有一點值得談。提和議不言中日『滿』，把僞滿拿來放中間。日本他自己站上面，把我國拿來墊下邊。他還聲明要立起看，不是三位成連環。好像說他自己是老漢，中國僞滿是他兒男。滿州原是我國管，佔了幾年不歸還。反要我們與他定條件，這道理他簡直贏上天。這道理拿到那去談，恁何人聽了也不了然。這種把戲早看慣，是把我們當

朝鮮。因爲中國是渴睡漢，不動站起就扯卜醋。呵到呵到停了戰，不注意又好一價錢。單就說他這一點，用心比猴子還要奸。他口口聲聲防共產，共產究竟在那邊。誰都知俄國是共產，怎不與他講一講。張鼓峯前起事變，記得是去年七月間。既是目的打共產，爲甚不把兵調出關。要幹就從這裏幹，一個衝鋒擰上前。爲甚又把交涉辦，把自己腦壳都撇尖。重光大使真厚臉，對俄國低頭把腰彎。張鼓峯讓給俄國佔，把地方割去大半邊。說甚麼防共產不防共產，完全是巧語和花言，明明想把中國騙，誰知我不上賊船。明明怕硬專欺軟，橫不講理耍野蠻



。還有一點最兇險，要求華北內蒙開發權。假借名目防共產，內蒙住兵扎營盤。想挖我金子和煤炭，砍我們樹子不還山。鋼鐵煤油若干萬，讓他一人漫漫搬。不但是咬斷我手桿，簡直挖取我心肝。此外他還提一件，這件更叫心胆寒。鬼子得往中國內地展，他有居住營業自由權。儻不留心仔細看，這話似乎很平凡。這種要求頂危險，一說就是穿盤盤。過去在華北很普遍，造的罪惡有如山。我今多少提點點，不必一下都說完。二十九軍十幾萬，軍長就是宋哲元。衛兵在北平把崗站，鬼子過路要么顏。阿尿淋兵槍桿桿，把衛兵裹腿都打濕完。安起心來

惹皮判，在刺刀上捺火吃香烟。女生放學回家轉，撥起褲子要她看。留下深刻一紀念，老百姓心頭誰了然。一提鬼子把天喊，最可惡是特務機關。扎起浪人胡亂幹，買東西照例不給錢。賣嗎啡，販鴉片。走私貨，估過關。與土匪，運槍彈。造白面，賣紅丸。甚麼事，他都幹，包娼包賭取銀錢。勾流氓，造漢奸，好百姓一齊拉下山。這是華北一方面，現在他想往內地鑽。到了內地各處竄，成立許多特務機關。天天惹皮判，刻刻不安然。那時我們只有估兩眼，敢把他一根毛拌彎。他比虱子還兇險，鑽進夾襖和皮衫。叫你看都難得看，待不久就把你血吃

完。這是他打仗岩得慘，看看看看要拖乾。他國內人民個個怨動各國又不來轉鉗。軍閥弄得手脚亂，莫奈何他才發宣言。孔子門前耍字眼，默倒我們看不穿。委員長高明如天鑑，紀念週駁得很了然。硬場合不行他改手段，又拿軟把戲來把我騙。空子手硬天有眼，黑心子總之見不得天。我國上下成一片，漫漫陪你打幾年，打死紅中有白板，最後要割清三翻。中日好比磨兩扇，一齊玉我總剩個盤盤。總不能傷我正幹幹，充其量拌點樹巔巔，最後勝利我必佔，切莫輕易信謠言。近衛內閣雖滾蛋，平沼上台是一般。他侵華政策是一貫，掩耳盜鈴花樣翻。

我們抱定長期戰，拖不死他要拖乾。英美承認我借款，新飛機又添好幾千。怕你天天把內閣換，讓你一年換一內。要想把我中國佔，除非太陽出西山。

82  
703  
(24)  
(20)  
歡迎翻印

SKBC  
MG  
I239.6  
8